



Havas Boldogasszony Hírlevél

Cím: 1016 Budapest, Mészáros u. 1.

Tel: +36 20 3420697

krisztinavarosi.plebani@hotmai.com

www.facebook.com/havasboldogasszony

Bankszámla: Budapest-Krisztinaváros Havas Boldogasszony Plébánia
CIB Bank 10700419-65647879-51100005

Irodai félfogadás: kedd és szerda 10h-12h; csütörtök és péntek 15h-17h

XXII/50. szám

2023. december 17.

Karácsony hava

www.krisztinatemplom.hu

ÁDVENT III. VASÁRNAPJA

Abban az időben: Föllépett egy ember: az Isten küldte, és János volt a neve. Azért jött, hogy tanúságot tegyen, tanúságot a világosságról, hogy mindenki higgyen általa. Nem ő volt a világosság, hanem (azért jött, hogy) tanúságot tegyen a világosságról. János így tett tanúságot: A zsidók papokat és levitákat küldtek hozzá Jeruzsálemből, hogy megkérdezzék őt: „Ki vagy te?” Erre megvallotta, nem tagadta, hanem megvallotta: „Nem én vagyok a Messiás.” Ezért megkérdezték tőle: „Hát akkor? Talán Illés vagy?” „Nem vagyok” – felelte. „A próféta vagy?” Erre is nemmel válaszolt. Azt mondták tehát neki: „Akkor ki vagy? Mert választ kell vinnünk azoknak, akik küldtek minket. Mit mondasz magadról?” Ezt felelte: „A pusztában kiáltó hangja vagyok: Egyengessétek az Úr útját”, amint Izajás próféta mondta. A küldöttek a farizeusoktól jöttek, ezért megkérdezték: „Miért keresztelsz hát, ha nem te vagy a Messiás, sem Illés, sem pedig a próféta?” János így válaszolt: „Én csak vízzel kerestelek. De köztetek áll az, akit nem ismertek, aki utánam jön, s akinek még a saruszíját sem vagyok méltó megoldani.” Ez Betániában történt, a Jordánon túl, ahol János tartózkodott és keresztelt. *Jn 1,6-8.19-28*

HIRDETÉSEINK

A héten csütörtök hajnalban az Úr magához hívta Madeleine nővért, hogy ott fenn ünnepelhesse már a karácsonyt. Temetéséről még nem tudunk információt. Kedves Testvéreinknek lehetősége kínálkozik, hogy emlékére december 22-ig, kedvenc virágát, fehér cikláment adjanak le a sekrestyében, mellyel karácsonykor díszítve lesz a templom.

Kedves Szülők! Szeretettel emlékeztetünk: ma, a 9 órai szentmise után kis csomagot osztunk a gyerekeknek, és segítő linket is adunk, hogy készítsenek díszeket a templomi karácsonyfákra. A díszeket a gyerekek 24-én, a 10 órai szentmise, illetve a délután 4 órai pásztorjáték után helyezhetik el a fákon. Kérjük azt is, hogy ha még nem tették meg, akkor minél előbb iratkozzanak fel a gyermekes családok levelezési listájára, akár itt helyben, vagy a honlapunkon található linken: <http://krisztinatemplom.hu/plebaniainformaciok/hirlevellevelezolista/>

Szenteste szeretettel várjuk vacsorára a plébániára azokat, akik egyedül töltенék a szentestét. Kérjük a kedves Testvéreket, hogy ha tudnak olyan testvérünkről, aki szívesen fogadná a meghívást, az elérhetőségét juttassák el a sekrestyébe vagy az irodába! Szívesen fogadunk felajánlásokat a vacsorához a kedves Testvérektől, aminek részleteit kérjük legkésőbb december 20-ig egyeztetni József atyával, személyesen, e-mailben vagy telefonon.

A roráték után agapéra várjuk a kedves Testvéreket az oratóriumban. Gyóntatás szerda kivételével a rorate után van, és pénteken délután 5 órától. Szentségimádás szerdán 4-től 6 óráig, valamint szombaton reggel 7-től 9 óráig van, a ma esti szentmise után pedig vesperás lesz a Schola vezetésével. Ádventi gyertyagyújtás vasárnap van, a 9 órai szentmise elején.

Elkészült a jövő évi intenciós könyv, már lehet előjegyeztetni szentmisét a jövő évre is élő és elhunyt személyekért, valamint hálaadó és közbenjáró szándéokra egyaránt.

A honlapról is elérhető online naptárunkban naprakész információk találhatóak a következő programokról: miserend, gyóntatás, irodai félfogadás, imaórák, a templom nyitvatartása. A naptár felvehető a saját online naptárba is.

Dátum	Liturgiák rendje
ÁDVENT 3. VASÁRNAPJA, december 17. az örvendezés vasárnapja, Gaudete vasárnap	9:00 szentmise élő Judit gyógyulásáért és élő Dezsőért 11:00 szentmise híveinkért; †nagyszülőkért; † Gizelláért; † Istvánért, Lászlóért és szülőkért; †Andor és Éva szülőkért 16:00 a templom nyitva csendes imádságra 18:00 szentmise † Dezsőért, szülőkért és hozzátartozókért, valamint † Gorgonia nővérért; élő Mária gyógyulásáért és † szülőkért Lehel édesapáért és nagyapáért halála 10. évfordulóján utána vesperás
Hétfő, december 18.	
Kedd, december 19.	6:20 rorate szentmise †Annáért utána gyóntatás 19:30 Szt. Mónika imaközösség imaórája
Szerda, december 20. <i>Szent Teofil</i>	6:20 rorate szentmise † Erzsébetért 16:00 – 18:00 csendes szentségimádás utána a Mária Légió imatalálkozója a plébánián
Csütörtök, december 21. <i>Kaníziusz Szent Péter</i>	6:20 rorate szentmise † családtagokért, utána gyóntatás 16:00 a templom nyitva csendes imádságra 18:00 imaskola: hittan felnőtteknek
Péntek, december 22.	6:20 rorate szentmise Tomcsányi család élő és † tagjaiért, utána gyóntatás 16:00 – 18:00 óráig a templom nyitva csendes imádságra 17:00 gyóntatás
Szombat, december 23. <i>Kenty Szent János Szent Viktória</i>	6:20 rorate szentmise imaszándékokért, utána gyóntatás 7:00 - 9:00 óráig csendes szentségimádás utána a templom nyitva csendes imádságra 12 óráig 16:00 - 18:00 óráig a templom nyitva csendes imádságra 18:00 szentmise Márkus család élő és † tagjaiért
ÁDVENT 4. VASÁRNAPJA, december 24. <i>(Szent Ádám és Éva)</i>	10:00 szentmise híveinkért 11:00 Szabó Noel Dávid és Szabó Bence Zoltán keresztelője 16:00 a gyermekek karácsonyi pásztorjátéka 23:30 nyitjuk a templomot az éjféλι szentmisére 24:00 éjféλι szentmise

December 25-én, karácsony ünnepén az éjféλι szentmisén kívül teljes vasárnapi miserend lesz templomunkban.

December 26-tól 30-ig, keddtől szombatig, minden nap reggel 8 órakor lesz szentmise.

Dec. 31-én, vasárnap az esti szentmisét 17 órakor kezdjük, és hálát adunk az elmúlt évért.

Újév napján, Szűz Mária, Isten anyja főünnepén délelőtt 10 és este 6 órakor lesz szentmise.

Január 6. szombat, vízkereszt, Urunk megjelenésének főünnep, kötelező ünnep, melyen a szentmisén való részvétel kötelező. Szentmise reggel 8 és este 6 órakor lesz. Ezt követően az új évben szombatonként nem este, hanem reggel 8 órakor lesz a szentmise.